



Border Force

OSIGURATI. PROVJERITI. ZAPISATI.



OSIGURATI

Vozači moraju osigurati vozilo kada je prvi put natovareno. Osigurajte vozila sa mekanim bočnim stanama sa sajlom, čvrsto provucite kroz sve ušice i namotače. Pričvrstite krajeve sajle kroz jedinstvenu numeriranu plombu ili bravu. Zapišite broj plombe na kontrolnoj listi. Ako se tijekom putovanja provjeri unutrašnjost vozila, vozač mora ponovno staviti bravu, sajlu ili drugi sigurnosni uređaj i/ili staviti novu plombu.

Osigurajte plombu na vozilima sa tvrdim bočnim stranama i hladnjače, bravom ili drugim sigurnosnim uređajem. Vozači bi trebali imati rezervne plombe za ponovno zapečaćenje vozila nakon svake provjere. Vlasnici vozila moraju vozačima osigurati sredstva za odgovarajuće pričvršćivanje vozila, uključujući sajle, plombe ili brave.



PROVJERITI

Vozači moraju provjeriti vozilo kada je prvi put natovareno za bilo kakve znakove neovlaštenog pristupa. Nakon svakog zaustavljanja vozači moraju provjeriti vozilo kako bi se osiguralo da neovlaštene osobe nisu ušle među teret. Provjerite ima li plombi, brava, sajli ili drugih sigurnosnih uređaja za znakove oštećenja ili neovlaštenog mijenjanja prije i tijekom putovanja. Provjerite bočne strane i krov vozila i provjerite sve vanjske odjeljke.



ZAPISATI

Vozači moraju na kontrolni popis unijeti sve provjere tijekom cijelog putovanja. Snimi datum, Vrijeme i lokacija svake provjere i zabilježite sve brojeve plombe na kontrolnoj listi. Vozači bi trebali imati na raspolaganju rezervne kontrolne liste. Ako je potrebno mnogo zaustavljanja, upotrijebite više kontrolnih listi. Vlasnici vozila moraju vozačima osigurati sredstva za vođenje evidencije, kao što su Provjeru i pisane upute prije početka svakog putovanja.

Pomozite nam da osiguramo granice Ujedinjene Kraljevine

Program akreditacije građanskih kazni pograničnih snaga Ujedinjene Kraljevine

Nudimo program prijevoznicima koji se dosljedno pridržavaju i održavaju visoku razinu sigurnosti vozila. Članstvo u programu može značajno smanjiti kaznu.



Ako želite da se vaša tvrtka uzme u razmatranje za ovaj program, ispunite obrazac prijave (www.gov.uk/government/publications/civil-penalty-accreditation-scheme) na web-mjestu GOV.UK i pošaljite ovo na BF.CPAS@homeoffice.gov.uk



Za više informacija o zakonodavstvu o građanskim kaznama obratite se:

Timu za građanske kazne za ulazak slijepih putnika
(Clandestine Entrant Civil Penalty Team)

Border Force South East

Ground Floor, Martello House, Shearway Road, Shearway Business Park,
Folkestone, Kent, CT19 4RH, Ujedinjena Kraljevina

Telefon: +44 (0)300 071 0104

BF.CECPT@homeoffice.gov.uk

Za više informacija o programu o građanskoj kazni za ulazak slijepih putnika, skenirajte QR kôd:



**OSIGURATI.
PROVJERITI.
ZAPISATI.**



CIVIL
PENALTY
ACCREDITATION